

我县举行党风廉政建设专题讲座

记者 胡秋萍

昨日下午,为推进“两学一做”学习教育常态化制度化,督促落实领导干部“一岗双责”职责,进一步加强党风廉政建设教育,县委常委、常务副县长柴理明主持召开分管口专题报告会,邀请县检察院检察长柴峰涛作落实“一岗双责”推进党风廉政建设专题讲座。县委常委、纪委书记、监委主任周巧米出席报告会。

柴峰涛从事检察工作多年,自2006年担任主诉检察官以来,相继办理了一批省内乃至全国有重大影响的案件,先后获得“全国政法系统

优秀共产党员”“全国十佳公诉人”“全国检察机关优秀公诉人辩论赛优秀辩手”“全省十佳公诉人”“绍兴市十大杰出青年”等荣誉,2007年荣记个人二等功,2014年被最高人民检察院和人力资源社会保障部授予全国“模范检察官”荣誉称号。柴峰涛知识面广、专业素质高、理论功底深,在执纪执法办案、反腐倡廉教育等方面都有较深造诣。报告会中,柴峰涛结合自己经办或者发生在临近地区的案例,以通俗易懂的语言给大家讲解了法律政策的界限,上了一堂生动的党风廉政建设教育讲座。针对落实“一岗

双责”推进党风廉政建设,他希望广大党员干部能够强化认识抓落实,细化责任抓落实,加大约谈抓落实,真抓实干,敢抓敢管,常抓长管,将问题抓早抓小。

柴理明强调,要加强学习,将讲座精神入脑入心,提高廉政意识;要落实责任,认真履行“一岗双责”,提升自己的“底线”;要突出实效,以廉政建设实效促进工作,真正为人民群众多办实事,多办好事。

相关部门中层正职以上领导干部、有关企事业单位(站所)主要负责人,县纪委分管负责人、县纪委派驻纪检组长等聆听了讲座。

市食安迎检工作视频会议召开

记者 钱不波

5月18日,绍兴市创建国家食品安全示范城市中期评估迎检工作视频会议召开。副县长胡玲萍在新昌分会场参加会议。

会议指出,创建国家食品安全示范城市,是绍兴市政府的重点工作之一。经过“参与创建”这一环节,目前已迎来中期评估阶段。中期评估的时间确定在7月至8月。中期评估的内容主要有科普宣传情况、政策制定情况、抽检处置情况、媒体展示情况、

群众满意情况、食品安全事件发生情况等六个方面。

电视电话会议结束后,胡玲萍要求各单位认真贯彻落实本次会议精神,充分认识到本次创建工作与我县创建省级食品安全示范县的关联性。她要求各单位提高认识,确保组织领导到位;查漏补缺,确保补足短板见实效;强化责任,完善机制,确保各项职责履行到位。在积极配合绍兴市顺利通过国务院食安办中期评估的同时,确保我县省级食品安全县顺利通过创建。

我县确定每月5日为主题党日

记者 吕建刚

记者从有关方面获悉,我县将全面推行主题党日,并确定每月5日为全县主题党日,开展集中学习讨论、组织生活会、民主评议党员和志愿服务等活动。

主题党日突出学习教育,强化政治性,体现庄重感,做到主题明、方式优、效果显。同时,坚持老传统、好做法,对部分基层党组织长期坚持、行之有效的党员固定活动日,将继续保留。此外,

为抓好主题党日活动,党支部将制定年度计划,安排好具体时间、内容、形式,在党务公开栏公告,报上级党组织备案。主题党日活动将作为党员亮分制考评、党组织星级评定的依据之一,对没有正当理由不参加或长期不参加主题党日活动的党员,进行批评教育或组织处置。上级党组织要加强具体指导和督促检查,对开展主题党日活动不经常、不认真的及时纠正,情况严重的作出组织处理。

全县防汛业务知识培训举行

通讯员 张霞明

5月18日,县防指组织召开全县防汛专题培训会议,各乡镇(街道)分管领导、水利员,中型水库负责人和水管站站长共40余人参加培训。

会议邀请了市防办主任徐诗军作防汛业务知识专题讲座。徐诗军围绕当前防汛工作的新形势、新

要求,今年防汛工作存在的主要困难问题,深入浅出地讲解了做好防汛工作的要求和方法,让与会人员受益匪浅。

会议还就基层防汛体系管理、加强防汛值班和巡查员培训等方面提出要求,并进行救生抛投器使用培训,为全面提高防汛抗灾能力和水平,切实做好防汛防台工作夯实了基础。

食品药品安全科技活动周启动

通讯员 王晓晓

5月19日上午,县市场监管局联合平安办、农业局、卫计局、质监局、科协等部门,在南明街道湖莲潭社区开展食品药品安全“科技活动周”现场宣传咨询活动。

本次活动以“食药安全 创新圆梦”为主题,通过发放食药安全、膳食营养、法律条款宣传资料,宣传展板展示,安排人员现场测量血压等

多种形式宣传食品药品安全知识,向市民普及食药安全常识、农产品质量安全知识、膳食营养等日常饮食用药安全注意事项等。

此次现场宣传活动激发了市民对食品药品安全知识的兴趣,切实有效地提高了市民对食品药品安全的认知水平和安全意识。此次活动共展出宣传板16块,发放各类食品药品安全宣传资料2500余份,参与群众400余人。

基层老年人协会启动换届选举

通讯员 王悦新

近日,县老龄委发出通知,要求全县基层老年人协会开展换届选举工作。

此次换届选举涉及全县407个行政村和社区,要求各地加大宣传力度,通过会议、黑板报、广播等形式,向老年人宣传这次协会班子换届的意义和新班子成员的条件,使广大老年人都来关心换届,协会换届工作要求在五月底前全部完成。

通知要求,此次基层老年人协会换届选举,采取由老年人直接选举或党支部提出初步候选人经老年人选举等办法,重点解决协会班子年龄偏大、知识老化、工作活力下降等问题。在选配班子时,注重班子结构,班子中配有一定比例的女同志,将政治素质好、有奉献精神、热爱协会工作、老年人满意、身体健康、年龄一般不超过70周岁的老年人推选为新一届老年人协会骨干。



公安民警争霸“楚河汉界”

5月19日,县公安局开展“楚平杯”象棋比赛,进一步深化警营文化建设,丰富民警文化生活。来自机关和各基层所的象棋爱好者参加“争霸”。

播撒文明种子 共育文明之花

儒岙镇千名志愿者走上街头开展文明劝导服务

通讯员 叶婷婷

5月17日下午,头戴志愿者帽、手戴红袖套、身着红马甲的天姥新村党支部书记张春岳手持垃圾钳,小心翼翼地将一颗烟蒂夹进路边的垃圾桶内。当日,儒岙镇机关站所志愿者、农村党员志愿者共计14人组成一个分队,穿戴整齐,沿街清理集镇街面零散垃圾。身着荧光绿背心的小分队一行8人,步履整齐,也准备出发巡逻执法。据了解,这一天,他们已经出巡不下3次。

一脸黝黑的皮肤,一行整齐出巡的列队,在不同的装束下,都有一颗认真负责的心。4点21分,当大家行至天姥一路一家理发店门口时,发现理发店老板娘正在整理门口的堆放物。志愿者们意外之余,随即送上文明集镇倡议书,老板娘笑说:“看你们这样已经两三天了,我们不跟着自己做好,都挺难为情。希望你们的活动能影响更多人。”在当天的文明劝

导活动中,集镇居民自觉垃圾入桶、整理门前屋后等。志愿者在倡导“说文明话,干文明事,做儒雅人”的同时,对店面整洁、以实际行动实践文明的市民真心点赞。

5点12分,志愿者们穿过教工路准备结束今天的活动。“大家辛苦,身上和手上的东西收拾好,我们村的党员队伍还有5次这样的行动!”张春岳对笔者说,“今天很多党员从新昌特意赶来参加活动,班车赶不上的,恐怕还要找人搭车。”一位在移动公司工作的志愿者告诉笔者:“我在儒岙工作多年,现在街面要比往年干净,政府部门的用心用力有目共睹,但关键还是要大家有这种文明和保洁的意识。”城管中队的队员也表示,出巡的时候汗流浹背正常不过,执法的时候有些市民不理解、不配合也正常不过,但只要大家慢慢理解和接受就不辛苦。

与此同时,儒岙镇还组建由城管

中队、专职消防队组成的专职队伍,以不定时和定时巡逻相结合的方式,城管中队全天候、不间断,专职消防队保证一天巡逻3-4次,对乱停车、乱堆物、乱摆摊、乱搭篷、乱张贴、乱竖牌、乱丢垃圾等不文明行为进行巡视,形成此次儒岙镇千名志愿者文明劝导活动的“红绿”联盟,打造街头一道靓丽的“流动风景”。截至日前,该项活动已累计出巡超过200人次,发放环境卫生、健康文明等倡议书500余份,劝导、纠正不文明行为180余起,纠正店外占道经营30余起,劝改流动商贩20余次。

据统计,儒岙镇千名志愿者文明劝导活动自5月15日开展以来,已经有超过60名志愿者走上街头,他们是来自机关、企业、协会、农村等不同领域的党员、群众。在接下来的一个月里,不论节假日,不论刮风下雨,这支志愿者队伍将采取定时定点巡逻的方式早晚两次进行文明劝导服务。

杭州银行
hzbank
BANK OF HANGZHOU

家庭理财,找杭州银行!

产品系列	认购期	理财开始日	理财到期日	预期年化收益率	起点金额
90天 新客户专享 (4月1日后新客户)	5月24日-5月31日	6月1日	8月30日	5.00%	5万元
62天 50个幸福币专享	5月24日-5月31日	6月1日	8月2日	4.90%	5万元
34天 秒杀款	5月26日-5月31日	6月1日	7月5日	4.70%	5万元

网点地址:新昌县十九峰路111号(七星中学对面)

咨询电话:0575-86337070